

# Válasz a zsidó gárdistának

A zsidó arcképcsarnok Agitátor c. részében napjaink példányai közé kitették Reiner Péter képét is. Ezt a Nemzeti Hírháló is átvette, az érintett pedig értetlenkedésének hangot adva levelet írt nekik, melyet ők továbbítottak nekünk. Az alábbiakban változtatás nélkül közöljük Reiner észrevételeit, alatta pedig szerkesztőségünk (=Kitartás.hu) válasza olvasható!

## Reiner Péter levele a Nemzeti Hírhálónak:

Kedves Kovács János!

Ma többen felhívták a figyelmem a Nemzeti Hírhálón megjelent három fényképre és a hozzájuk fűzött magyarázatra, „ az agitátor” címmel.

Nem értem az írás szerzőjének szándékait, hiszen egy általam készített és a világhálóra tavaly föltett képpel, mely a szentendrei Gárda eskütételén készült, illusztrál valamit olyan emberekkel, Steiner Pállal, Fónagy Jánossal összekeverve, akikkel soha nem találkoztam és ismervé „életpályájukat”, nincs egy közös gondolatom velük. Valóban, talán a legkisebb közös többszörös lehet a „művelt” szerkesztő érvrendszerében, hogy én is vállalom zsidó gyökereim.

Egész életemben kora gyermekkoromtól csak a rövidebbet húztam igazság keresésem és magyarságtudatom miatt a bolsevik rendszerben. Ezek után nem értem a szerkesztői kezét, elretentő példaként látat engem annak ellenére, hogy jószerevel fogalma sincs életpályámról, baráti kötődéseimről.

Öszintén érdekelne az a hátsó szándék bemutatása, mellyel engem besorol mindabba, amit ő képvisel saját véleményeként. Szeretném tudni a nevét telefon számát, hogy az arcába nézzek nagyon közelről, amikor férfiként és magyarként kérdéseket teszek föl neki akár négy szemközti, vagy minden fórumon nyilvánosan, hogy ki ő, mit képvisel és ki mindenki vállalja álláspontját.

Másszóval, milyen mérhető politikai és emberi erővel a háta mögött képviseli azt amit a fényképeivel és macskakörmös idézeteivel sugall egyúttal kibúvót talál magának, mintegy menekülési útvonalaként. Magamutogató sugallatából csak a feneketlen és negyed műveltségre utaló gyűlöletet érzem, mely bizonyítottan

sehova sem vezet!

Tisztelettel várom Kovács úr válaszát

Üdvözlettel

Reiner Péter

A Magyar Nemzeti Gárda pártoló tagja

**A válaszuk** (=a Kitartás.hu szerkesztősége):

Kedves Reiner Péter!

Azért döntöttünk amellett, hogy nyíltan hozzuk hozzáunk címzett levelét és válaszukat, mert az Ön esete egy olyan jelenségre világít rá, amely személyén túlmutat. A kérdés a következő: lehet-e magyar a zsidó? Vagy, hogy még pontosabban fogalmazunk, lehet-e két identitása egy embernek? A válaszuk az, hogy nem. Ön vagy magyar, vagy zsidó. De olyan nem létezik, hogy „magyar zsidó”. Azok a zsidó származású emberek (ők többnyire fél, vagy negyedrészen voltak zsidók, de teljesen szakítottak is zsidóságukkal, sőt, megtagadták azt, ellentétben Önnel), akik magyarként tudtak élni, elenyészően kevesen voltak, ezek a kivételek csak erősítik a szabályt. A kettő együtt nem megy. Hogy miért? Azért, mert a magyar nép lelki alkata, mentalitása, szellemisége, hanyatt homlok mond ellent a zsidóság tulajdonságainak. Nem is beszélve arról, hogy nincs két olyan vallás, melyek között nagyobb lenne a különbség, mint a keresztény és a zsidó.

Az, hogy a mai magyar társadalom viselkedésében már nem emlékeztet népünk eredeti tulajdonságaira, értékeire, pont azt bizonyítja, hogy szellemileg el van zsidósodva. Eppen ezért azt mondhatjuk, hogy a zsidóság már régen túllépett vérségi keretein, és jóval több zsidó él Magyarországon és Európában annál, mint ahányánál a zsidó származás vérségileg is megvan. De a „csupán” szellemileg elzsidósodott embereknél még van esély, hogy visszavezessük őket népünkhöz.

De aki zsidónak születik, az is marad. Ezen nincs mit szégyellni. Ön nem is teszi. Hogy van-e jó zsidó? Természetesen van. Az ilyen zsidó céljai megegyeznek a Hungarizmus zsidókérdésben alkotott álláspontjával. Ez pedig nem az antiszemitizmus, hanem az aszemitizmus. A múlt század elején a cionizmus kifejezést

kusi álláshelyekkel jutalmazták szolgálataikat, akár luxuskörülményeket is teremthetnek maguknak.

A pénzt pedig ugyanazok az olimposzi magasságokban trónoló cionista bankárok adják az egész intellektuális bagázsunk. Ennek ára azonban az, hogy az összes, úgynevezett „értelmiségi” számára világosan meg vannak jelölve a határok, melyek között mozoghatnak. Mindenki - újságírók, történészek, közgazdászok, jogászok - pontosan tudják, melyek azok a tabutémák, amelyekről szólni nem lehet (holokauszt, zsidóság szerepe régen és ma, faji kérdések, cigánykérdés). De ha mégis muszáj szólni ezekről a legfontosabb kérdésekről (mert a „gerillák” és „kurucok” rájuk kényszerítik az állásfoglalást), akkor az uralkodó oligarchia köreiben megfogalmazott hivatalos szövegeket kell visszaböfögniük. Az önálló vélemény megfogalmazását, az ellenállást - vagy ahogy a 68-as nemzedék egykor nevezte: a nonkonformizmust - állásvesztéssel, kirekesztéssel, esetleg börtönnel büntetik. Kínálkozó kérdés természetesen, hová lett a 68-as nemzedék annyit magasztalt „nonkonformizmusa”? Még megtoldhatnánk azzal, hogy hová lett a liberális-zsidó értelmiség nonkonformizmusa és forradalmisága? A válasz kézenfekvő: a 68-asok sohasem voltak igazi lázadók, aki pedig mégis az volt közülük, nem tudta pontosan, kik és mi ellen is kellene lázadni, ráadásul olyannyira áhitották a pénzt, a hatalmat és az élvezetet, hogy az első adandó alkalommal elárulták népüket és eszméiket. Ami pedig a zsidókat illeti, addig voltak „forradalmárok”, amíg kezükbe nem kaparintották a hatalmat az egész nyugati világban.

Az áruló értelmiség - legyen az „liberális”, MSZP-s, fideszes, „keresztény” vagy „konzervatív” - feladatai az alábbiakban foglalhatók össze:

1. El kell hitetni a magyar néppel, hogy a nyakunkon élősködő bankároligarchia, illetve a gyarmattartó világbirodalom (Izrael-USA-EU) csupa jót akar nekünk, és a mi érdekekünkben ténykedik (MSZP-s, liberális, SZDSZ-LMP-s tálalás szerint), illetve ha akadnak is időnként nézetkülönbségek a „nemzetközi” cionista pénzarisztokrácia által vezérelt világbirodalom és hazánk között, azok végső soron feloldhatók, hiszen „egy csónakban ülünk” (fideszes, „konzervatív”, „keresztény” tálalásban).

2. El kell hitetni a magyar néppel, hogy a létét, fennmaradását fenyegető jelenségek - az előregedés, a demográfiai katasztrófa, a családok, az oktatás, az egészségügy lezülése, a



még arra használhatták, amire való. Azaz, hogy a szétszórásban élő zsidóságnak létre kell hoznia egy önálló hazát. Ez volt a célkitűzés. A látszat szerint meg is valósult, de még sem látjuk azt, hogy a világ zsidóságának egésze ott élne.

Más kérdés, hogy bebizonyították, nem képesek sem szétszórásban, sem egy ország határain belül békében együtt élni másokkal. És ez mindaddig így lesz, amíg a zsidó sovíniszta mentalitás vezérli őket. Egy kiút van számukra; ha megtérnek Jézus Krisztushoz, és konnaionalista elvek mentén vezetik azt a térséget. Ez lenne Isten akaratja. A becsületes zsidó embereknek az lenne a feladatuk, hogy ezen munkálkodjanak, hogy a világ összes zsidója egy olyan országban éljen, ahol nincs háborúskodás, nem gyilkolnak le módszeresen válogatás nélkül nőket és gyermekeket is. Az a zsidó,

aki ezt tekinti céljának, jó zsidó.

Tehát aki zsidónak született, vérségileg is zsidó származású, nem lehet, sőt, nem is tud teljes mellszélességgel magyar lenni, nagyon ritka kivételtől eltekintve, de mint írtam fentebb is, a kivétel csak erősíti a szabályt. De hangsúlyozom újra, ezek az emberek vagy teljesen megtagadták zsidó származásukat, vagy akár nem is tudtak róla!

A „kettős identitás” veszélyeire akkor derül fény végérvényesen, ha a történelem viharai egy olyan választásra kényszerítik, amikor nincs lehetőség maszatolásra, választania kell zsidósága és magyarsága között. És egy zsidó a zsidóságot fogja választani, ezzel felháborodást, csalódottságot fog okozni azoknak a magyaroknak, akik megbíztak benne.

Nos, kedves Reiner Péter, ezért került ki a zsidó arcképcsarnok c. sorozatunk napjaink példányai közé, mint agitátor. Azt akartuk ezzel jelezni, hogy a zsidó mindenhol megtalálható (teljesen mindegy, hogy milyen színű az adott politikai formáció), és megtéveszt. Még akkor is, ha feltételezzük az Ön esetében, hogy nem szándékosan, de megtéveszt. Azt akarja elhitetni jóhiszemű magyarokkal, hogy létezik olyan, hogy „magyar zsidó”. Ezt nevezhetjük agitálásnak. A kérdéseit megválaszoltuk tartjuk.

Lantos János - Kitartás.hu

# Az értelmiség árulása

A magyar nép fennmaradására esély sincsen mindaddig, amíg nem jön létre egy valóban a népből származó, kizárólag a nemzetünk sorsa iránt elkötelezett plebejus értelmiség. Im már több mint 60 esztendeje egyáltalán nincsen a magyarság szolgálatában álló intellektuális réteg.

Mondhatnánk persze, hogy „független értelmiség” soha sehol a világon nem létezett: az írástudók régebben az egyházaknak, az uralkodóknak, vagy éppen gazdag mecénásoknak engedelmesskedtek, az újabb korban pedig a pénzarisztokráciának vannak alávetve. Azonban mindig voltak merész harcosok, akiknek volt bátorságuk felázadni a pénzt osztó hatalmasságok ellen, és vállalva megaláztatást, üldöztetést, nyomort, sőt sok esetben a börtönt is, népük mellé álltak. De hol vannak a mai kor intellektuális lázadói?

Nos, mutatóban akad belőlük egykettő, de nekik legfeljebb az üldözött internetes „gerillamédiában” van megszólalási lehetőségük, és még akkor is jól teszik, ha álneven ténykednek. A „fősodratú” médiába nem hívják meg őket, de a legtöbben közülük el se mehetnének, mert ha lelepleződne személyazonosságuk, legott kirúgnák őket a munkahelyükről, és még az is elképzelhető, hogy „gyűlöletkeltés” miatt pereket akasztanának a nyakukba. Egyszóval, léteznek magányosan küzdő harcosok, akik nem egyszer inkognitóban, megélhetési problémákkal küszködve, üldöztetést vállalva küzdenek a magyarság jogaiért és az igazságért. „Népi” értelmiségünk azonban nincs: van helyette „liberális értelmiség”, meg vannak, akik „konzervatívnak”, illetve „kereszténynek” nevezik magukat, de talán közelebb járunk az igazsághoz, ha azt mondjuk, vannak SZDSZ-es, pontosabban most már „LMP”-s, továbbá „MSZP-s” és fideszes értelmiségiek, akiknek a megélhetése biztosítva van, publikációs lehetőségekhez és ösztöndíjakhoz jutnak, sőt olyanok is akadnak közülük szép számmal, akik remekül megélnék, ha pedig jól fizető politi-



Perge Ottó

Kuruc.info

Forrás: Nemzeti Hírháló

EURÓPAI IDŐ – Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremtteni kívánó erdélyi magyarság lapja – ISSN 1220-9929

Főszerkesztő: Horváth Alpár. Helyettes főszerkesztő: Stóffán György. Felelős szerkesztő: Simon Ildikó. Főmunkatárs: Borsos Géza, Kolumbán Sándor, Krasznai Zoltán.

A szerkesztőség postacíme: El-KIA, 520100 Sf.Gheorghe, C.P.: 15. Tel./fax: 0267-318 895. Honlap: <http://www.e-ido.com/> E-mail: [europai\\_ido@e-ido.com](mailto:europai_ido@e-ido.com)

A kiadó címe: Európai Idő Kiadó, 520085 Sf.Gheorghe, Daliei 2., bl.44/C1. Bankszámla: COD IBAN: RO42BRDE150SV03075641500 – BRD-GSG SUC. SF.GHEORGHE.

Főkönyvtel: Illyés Veronika. Könyvtel: Simon Ildikó. Terjesztés: az Európai Idő Terjesztőhálózata. Felelős terjesztő: El-KIA Kft. Nyomda: Europrint Nyomda – Csíkszereda

Az Európai Idő hasábjain szerző nevével, szignójával stb. megjelent írások illetve más forrásból átvett cikkek, illusztrációk nem föltétlen tükrözik a szerkesztőség véleményét, s így felelősséget sem vállalunk ezek tartalmáért! A cikkekért minden esetben azok szerzői a felelősek.